



## **Завершено расследование уголовного дела по факту гибели воспитанника летнего лагеря**

Завершено расследование уголовного дела по факту гибели воспитанника летнего лагеря

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении воспитателя летнего лагеря «Искорка» Ольги Левиной. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей).

По версии следствия, воспитатель летнего лагеря после экскурсии разрешила детям искупаться в озере. Через некоторое время Левина заметила, что недалеко от берега тонет 13-летний мальчик. Принятыми мерами спасти ребенка не удалось.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733859>